

我市2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告显示

新开工亿元以上项目339个 新签约招商项目170个

22日,市十四届人大常委会第五次会议听取和审议了关于洛阳市2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,表决满意度

为满意。上半年,我市实现地区生产总值1498.3亿元,同比增长8.6%;公共财政预算收入129亿元,同比增长11%;

固定资产投资1456.4亿元,同比增长19.9%;城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入分别为13295元和5396元,同比增长9.1%和12.3%。

下半年努力实现全年目标

下半年,我市将把稳增长作为首要任务,突出工作重点,强化薄弱环节,努力促进我市经济持续平稳向好发展。

全力推进项目建设,确保全年新开工亿元以上项目500个以上,全年省、市重点项目完成投资696亿元;积极探索“全链条、全要素、全服务、无障碍”的立体招商模式,加快石油化工与煤化工的融合,积极开展节能环保、现代物流等产业招商,大力推进服务业、基础设施和社会事业等领域开放招商;加快创新平台建设,全年新增市级以上研发平台30个以上;加快实施新街跨洛河桥工程、郑州南路等一批断头路打通工程,启动环城路建设和孙辛路改扩建工程;健全完善公共就业服务平台,确保全年新增城镇就业10万人,年内建成各类保障性住房1.9万套;大力推进义务教育均衡发展,确保年底前实现普惠性幼儿园乡(镇)全覆盖。

本报记者 李迎博

上半年经济社会平稳发展

项目建设的成就:全市新开工亿元以上项目339个,323个省、市重点项目完成投资392.1亿元。重大项目建设取得新突破,环境保护部正式受理1800万吨/年炼油扩能改造项目环评,中咨公司近期将评审我市城市轨道交通建设规划,前坪水库项目建议书获国家发改委批复。
开放招商的成就:全市实际利用省外境外资金311.6亿元,签约招商项目170个,投资总额1408.7亿元,其中,10亿元以上项目40个。
工业转型的成就:263个传统产业改造提升项目,完成投资252.8亿元。全市产业集聚区完成投资658.5亿元。新增省级创新型(试点)企业6家。
文化旅游服务业的成就:全市服务业完成增加值507.5亿元,50个重大旅游项目完成投资36亿元。全市接待游客4767.9万人次,旅游总收入306亿元。全市信息服务业实现营业收入36.3亿元。16家商务中心区和特色商业区发展规划报批,在建千万元以上产业项目68个。
城市建设的成就:实施道路、水利及绿化工程54个。稳步推进旧城、城中村、棚户区改造,上半年完成征迁面积762万平方米。
民生改善的成就:城镇新增就业6.1万人,发放小额贷款6.5亿元。开工建设中学3所,改扩建中小学18所,新建幼儿园43所。新开工各类保障性住房2.6万套,竣工3994套。

制图 寇樱子

监控“把守”出入口 市民游玩更安全

洛浦公园 智能化管理系统投用

本报讯(记者 赵佳 通讯员 孙茹)如何增强市民到洛浦公园游玩的安全感?昨日,记者从洛浦公园管理处了解到,洛浦公园新建的智能化管理系统正式投用,15个监控摄像装置分布在9个人流量较大的出入口。此外,该系统还兼具自动控制公园亮化照明及变电站防盗报警等功能。

洛浦公园管理处相关负责人介绍,洛浦公园是个开放型公园,面积较大,管理上难以面面俱到,有时会出现停放在出入口的车辆丢失、市民将宠物或自行车带入园内、意外伤害等情况。为了解决这些问题,保障市民安全游园,洛浦公园管理处自筹资金20余万元,通过前期公开招标等准备工作,于8月初开始建设智能化管理系统。该系统8月25日正式投用。

该负责人说,智能化管理系统中的15个监控摄像装置,主要分布在洛浦公园西苑桥至洛阳桥段近7公里的区域,具体分布在洛浦公园东大门、西大门、秋风园大门、南堤西门、南堤东门、南堤东段大门、北堤东段大门、防汛路大门、美术馆路南端等9个人流量较大的出入口。

昨日,记者在洛浦公园智能化管理中心看到,监控系统液晶显示屏上能实时看到主要出入口内外情况。工作人员随机点开秋风园大门的监控系统,能清楚看到该出入口电动车、机动车停放及路口交通通行等情况。点击放大按钮后,机动车车牌号等也能清晰看到。

此外,智能化管理系统还负责自动控制洛浦公园内的亮化照明系统,一旦哪里的路灯等亮化照明设备出现故障,工作人员能通过智能化管理系统获取信息,尽快修复。该系统还具有变电站防盗报警功能,如果有人蓄意破坏或偷盗电缆等,系统会发出警报。

“智能化管理系统24小时有人值班,一旦出现突发情况,值班人员将会第一时间通知相关工作人员赶往现场处理。”该负责人说。

互动起来,您也是正能量

没有什么能够阻挡我们上路,也没有没有什么能够阻挡我们相逢。

洛阳日报微信公众平台自8月18日开通以来,很快受到众多粉丝关注。对主流媒体的“另一张面孔”,粉丝们既表扬说“好新鲜”,也鼓励说“要努力”,既给我们做好微信公众平台提出了一些“宏观指导”,也给我们发来了一些新闻线索以便我们“微观操作”。这些呈现在后台的互动,令我们感动和珍惜。

互动,是方向所在,也是价值所在。一位粉丝说得好:“8月18日,习近平总书记提出,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体。同一天,洛阳日报微信公众平台顺势而生,使公众又多了一个阅读新闻、交流互动的新媒体平台。以敏锐的眼光看世界,以开放的胸襟办媒体,我们有理由相信,洛阳日报一定会以融合发展实现传统媒体自身的历史跨越,为洛阳公众带来丰富多彩的好新闻。”

在互动中与您建立起互信,在共同的担当中一起唱响“洛阳好声音”,一起为更加出彩的“洛阳篇章”点赞,这也正是我们的期待。在这个过程中,您也是满满的正能量!
从现在起,我们的互动空间将越来越宽广——如果您爱写些文字,可以把您的生活故事、人生感悟、游记散文、读书心得等发送过来,我们会推荐给《洛阳日报》的相关版面优先采用。如果您对洛阳的大事小情有独到的观察与思考,哪怕是一家之言,只要是真知灼见,《洛阳日报》的评论专栏《河洛谈》就将有您的一席之地。如果您是个眼观六路、耳听八方的能人,请把您身边的新闻线索第一时间报过来。您的每一条新闻线索,都是在参与我们记录洛阳的过程,我们都会倍加珍惜!如果您对《洛阳日报》上经常出现的“洛平”感兴趣,我们郑重承诺,不管“洛平”有多么“高大上”,一定可以让您见到“活的”!并且,大家可以面对面交流对一些问题的看法。临走,您或许还能获赠一本《洛平文集》。如果,不,您必须成为我们最坚定的粉丝,我们随时会有一些话题征集、问卷调查等互动活动,需要您的深度参与,需要您的宝贵意见! (洛平工作室)



洛阳日报微信公众平台

为大桥造神奇“关节”

昨日,在中船重工第725研究所双瑞特装产业园桥梁附件车间,生产线上一片繁忙,刚下线的桥梁支座产品整装待发。

桥梁支座是连接梁体和桥墩的重要部件,被形象地比喻为“桥梁的关节”,它是建设高速铁路、跨海大桥的关键装备。目前,双瑞特装公司在桥梁支座产品设计和制造技术方面拥有雄厚的科研实力,曾完成包括国家863项目在内的多项科研技术攻关项目,产品性能创造了多项世界第一,生产的桥梁支座占全国市场份额的1/3。

记者 潘郁 通讯员 贾洪虎 摄



深入开展党的群众路线教育实践活动

迟到早退的人明显少了,没人敢上班打游戏了,干部职工的精神面貌也大有改观

老城区:“负面清单”催生正能量

石智卫是老城区工作纪律暗访组成员。最近,他们的暗访工作越来越没有“成就感”了。

与3个月前相比,迟到早退的人明显少了,没人敢上班打游戏了,干部职工的精神面貌也大有改观。

这一积极变化,一定程度上要归功于老城区的“负面清单”管理模式。

看人下“清单”:党员干部一个不漏

“说实话,我们的‘负面清单’管理模式,是学来的,但收到的成效是自己的。”老城区委组织部有关负责人表示,第二批党的群众路线教育实践活动开始后,老城区委借鉴上海自贸区的“负面清单”管理模式,在征求群众意见基础上,查摆出群众深恶痛绝、对党的形象损害最大、基层干部最容易犯但不能犯的事项,用通俗易懂的语言罗列出来,向群众公示,接受群众监督。

为使“负面清单”更有针对性和可操作性,老城区委书记陈金剑曾多次

主持召开区委常委会专题研究此事。最终,区委针对区级以上干部、区直机关工作人员、窗口服务单位人员、执法部门人员、办事处人员、社区人员和行政村两委成员等7类人员制定印发了7个“负面清单”,共计71条禁止事项。

区级以上干部“负面清单”特别提出,严禁干预或插手政府采购、工程项目招投标等事项,严禁在干部选拔使用中违规打招呼、透信息。区直机关工作人员“负面清单”明确提出,严禁上班时间上网聊天、逛淘宝、玩游戏、看电影等。窗口服务单位人员“负面清单”特意说明,严禁对服务对象生、冷、硬、横,说服务忌语,不一次性告知咨询事项,来回折腾服务对象,制造麻烦。同时要求,各单位在显著位置公示、宣传涉及自己的“负面清单”和监督电话。

老城区纪委为杜绝“灯下黑”,还结合自身工作特点,细化了区委下发的“负面清单”,专门制定了纪检监察系统的“负面清单”。老城区检察院在制定

检察干警“11条严禁”的同时,还针对检察长、副检察长“特制”了“12条严禁”。

照“单”处理人:令行禁止毫不留情

前不久,老城区纪委通报了一批典型案例,不少线索是群众根据“负面清单”举报的。

该区数名公务员上班时间在电脑上看世界杯比赛、浏览美食网等,受到行政警告处分。某单位班子成员因公车私用和公款报销应由个人负担费用问题,受到行政记过、行政警告等处分,并退回已报销费用。该区一名正科级党员干部因上班时间打麻将,被群众举报,被撤销党内职务。

5月下旬,该区财政局一名公益性

岗位人员违反“负面清单”中明确规定的“上班时间严禁逛购物网站”条款,被工作纪律暗访组发现。该局研究决定将其辞退。

该局局长张进朝表示,严格的惩罚措施带来的是作风效能的持续转变。如今,全局上下以“负面清单”为“红线”,之前经常出现因提醒不到位导致服务对象往返折腾,如今出台的“一次性告知制度”彻底改变了这一现状。

据了解,老城区将进一步完善“负面清单”管理模式,使每一名党员干部都能以此为镜,真正把自己摆进去,把问题找出来,推进干部作风的持续转变。 本报记者 孙自豪



接受群众监督

切实转变作风